BIEHVE
ICTB BTOPOU
BLC O1HOW
EPENIENHOWN.




RHble
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_McyHKaM




icnonb3ya rpaduk cpyHK -

a) oxapakTepusyinTe 3HaK
nepBoro KoadduLMeHTa &
OVCKPUMUHAHTA;
6) Ha3oBUTE 3HAYEHUS
nepeMeHHou x , Npu
byHKUUSA NPUHNME
3HaYeHus, |
- paBHble HymMo,
- MONOXUTENbHbI
- - oTpulaTtersit

B




icnonb3ya rpaduk cpyHK

a) oxapakTepusymTe 3Ha F'
nepBoro KoadduLMeHTa &
OUCKPUMUHAHTA;

0) Ha30BUTE 3HAYEHUS

nepeMeHHou x , Npu
bYHKUMS NPUHUME
3Ha4YeHus, |

- NONOXMUTEmNbHbIE

- OTpULaTESbHbIE
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icnonb3ya rpaduk cpyHK

a) oxapakTepusymTe 3Ha F'
nepBoro KoadduLMeHTa &
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HepaBeHcTBa BUaa
ax’+bx+c>0MW
ax’+bx+c<0
rae X - nepeMeHHas,

a, 8, C —HeKoTopble Yncna,
npudema # 0,

W Ha3bIBAlOT HEPABEHCTBAMMU
BTOPOW CTENEHU C OQHOW
nepemMeHHoW.




AnropuTMm peLuieHuUsa HepaBeHCTB Buaa
ax’+bx+c>0 u ax?+bx+c<0

1. Paccmotpum QyHKIMIO v = ax? + bx + ¢

2. I’ paduxom QyHKIMHU SBIISIETCS TTapadona ,
BETBU KOTOPOM HampaBiCHBI BBEPX (T.K. a>0)
fuma BEM3 (T.K. @ <0/ D(y) = (—00; +)

3. Haiinmem Hynu (yHKIUM.

4. Ha oOmacth onpeaeincHus (yHKIIMKN HAHECEM
Hynu @pynkuuu. Hapucyem mapa0oony.

5. Hannem 3HaYeHUs TIEPEMEHHOU X, IPU KOTOPHIX
y>0 /umm y<0/.



BlipOBOUHLIE
BURHE H A

Ne305(a,0)

Ne304(a,B,n,>

Ne307(a)

Ne308(a,B,1

S




penienuii HepaBeHcTBala) 2x% + 3x — 5 > 0
1. PaccMoTpum @y

2. [padpmkomM QpyHKL,
KOTOPOW HanpaBlieHb

3. Haiinem mymu dysxuun:y = 0, eciu 2x* +3x—5=10
D = 49, X1 = —2,5, Xg = 1
4. Ha obnacrtt
(PYHKLMM HaHE
Hapucyem nap

OTBeT: (—00; —2,5]U [1; +00)



PCLICHHH HEPABEHCTE 6) —6x°+6x+36=>0
= —6x° + 6x + 36

3. Haitnem By pyHKIMH:

=0 eCJzu—6x2+6x+36— 0
D—25 xl——2x2—3 J

4. Ha obnacTi




Q) x> +2x—48<0

yi= K= 4 2x — 48
x2+2x—48=0

D = 196;
X1 = —8 xZ —6

’3, ‘ HpOBepb ceOs

2 ‘/v(?
4 :




6) —x*+2x+15<0
y=—x°42x+ 15

D =64 1

. X1 =0;x, =
. 5

% [IpoBeph ceos



Omeem: (—;1,5) U (1,5; +0)



oK) —10x2 +9x > 0
v =—10x%+ 9x
—10x% +9x =0
x(—10x+9) = 0O}
X=0wmu—10x+9 =0




Haiinute, mpu
a) 2x“ 4+ 5x+ 3

[IPUHUMAET I10

.| IIposeps cebs

2x% 4 5x 4+ 3 > 0. y > Offlly > 0
y = 2x2 + 5x + 3.

2%~ 4+ 5x+3 =0

D=1

X, = —1,5;x2 =—1

> 0,ecau x € (—o0; —1,5) U (—1; +o0)
Omeem: (—0; —1,5) U (—1; +0)



|
|

) [IpoBeps ceost / f
I Y TN /?/

< 0,ecnu xe(—4; 4)

Omeem: (—4; 4)



) 0,2x%> 1,8

y=0.2x%—1,8
vZ _Q =1
X1=3;X2=—'34

| HpOBepb ce6;1 _ _

> 0, eciu xe(—o0; —3)
U (3; +0)
Omeem: (—o0; —3) U (3; +0)



X
=
0;x
2

| =
‘ B
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Ne304(e-3),Ne306(r-¢),Ne309
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